

潮店让你爱上体彩

——寻访体彩明星潮玩店系列报道之五

本报记者 赵萌文/图

近日，记者来到位于北京市丰台区槐房万达广场四层的“一家幸运好玩的店”，在这里，即便是工作日，客流也很多，是这个商业综合体最受欢迎的门店之一。

年轻人实现快乐初体验

上午10点，销售员樊宇晴正在擦拭柜台，刚刚开门营业，两位大学生来到店前，买了一张数字“7”主题票。大学生告诉记者：“我和朋友来万达广场吃饭，看到了这家位于美食层中间过道的体彩店，觉得很新潮、亮眼，就过来刮个彩票。平时我们没有关注过彩票，但是被这家店所吸引第一次来体验体彩游戏。”

随后，有两个年轻女孩路过，她们也被新上市的啤酒节主题彩票吸引，她先刮了一张面值10元、印有烤串图案的啤酒节主题彩票，后来又看到小龙虾图案的彩票，就又刮了一张小龙虾图案的彩票。“我在夏天最喜欢吃小龙虾，今天竟然看到了小龙虾图案的彩票，没想到我还中了10元钱，真高兴，一会要好好吃一顿。”这位姑娘举着彩票和记者说。

樊宇晴介绍：“这家店紧挨着网红酸奶店、网红火



开在商业综合体内的实体店，扩大了体彩的消费群体。

锅店和万达影院，到了晚上或是周末，周围店铺都会排起长队等位，也会有很多顾客来这里买彩票。还有在抖音上看到网红打卡前来体验的，很多是第一次玩彩票的购彩者，现在暑期1个月销售额就能突破百万。”

中年人把体彩娱乐融入生活

“给我拿一本‘中国红’，吃完饭我再回来兑奖。”一位中年男性购彩者话语不多，但是买走了一整本彩票。樊宇晴介绍说：“我这里每天能卖出10几本整本彩票，很多都是这样的中年人群体购买，他们往往是几个朋友或是家人一起吃饭，边吃边刮，为聚会助兴。”

没过多久，一位穿着衬衫西裤带着工卡的白领也买走一整本彩票，他对记者说：“这样一本彩票，基本上都有几百块钱的奖金，即便没中大奖也亏不了几个钱，可以让同事一起玩好久，氛围特别好。”

樊宇晴说：“因为我这个店在万达广场，可以接触到白领等人群，平时他们没机会接触体彩，因为我这个店，他们可以了解体彩，也逐渐把体彩变成了生活工作里的娱乐，这也是我们这家店的优势。”

体彩潮店推广成效显著

樊宇晴是“00”后，她当初之所以应聘这份工作，也是看中了“一家幸运好玩的店”的时尚风格适合年轻人。

樊宇晴说：“店面虽然面积不大，但风格炫目亮丽，点缀着‘你的梦想是什么？’‘海边别墅环游世界守护恋人中大奖’等充满年轻气息的灯箱标签，还有‘乐小星’玩偶展示柜，结合体彩公益、健康、快乐、幸运的品牌特点，将年轻人熟悉热爱的主题店与体彩文化巧妙地融合在了一起，使其成为一众店铺中最特别、亮眼的存在。在这样美好的环境中工作，我每天的心情都是美好的。”

体彩中心相关渠道建设负责人告诉记者：“近年来，‘一家幸运好玩的店’在北京地区已经开设很多家，触达了很多中年、青年群体，成为他们第一次接触体彩的途径，扩大了消费群体。而且也吸引了很多年轻人加入体彩销售行业，为行业增加了更多年轻血液，带来很多新的思路和人才储备。体彩潮店未来还会迎来更大的发展机会。”



“乐小星”玩偶深受年轻人喜爱。

中原彩风

河南体彩市场形势分析会议提出——

用可持续发展的方式筹集公益金

本报记者 王世让

8月10日，2023年河南省体彩市场形势分析会议在洛阳召开。本次会议的主题是传达贯彻2023年全国体彩市场形势分析会议和全省体育工作会议精神，总结回顾上阶段全省体彩工作、分析形势、安排部署下阶段各项工作。

河南省体育局相关负责人指出，上半年全省体彩系统凝心聚力、锐意进取，取得了良好成绩。要全面把握和清醒认识当前体彩发展面临的新形势、新任务、新要求，要坚持党建引领，牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向，始终牢记安全运行和廉政建设是体彩的“生命线”；二要推进高质量发展，树立正

确的权力观、政绩观、事业观，用可持续发展的方式为国家筹集公益金，实现好、维护好人民群众的利益；三要打造坚强队伍，强化绩效考核，有效发挥体彩文化的引领与激励作用。

河南省体彩中心负责人作了以“牢固树立安全发展理念 坚持防范化解重大风险 全面推动我省体育彩票事业实现高质量发展”为题目的市场形势分析报告。报告认为，今年上半年河南省共销售体彩113.28亿元，同比增长48.54%，总销量排名全国第五位，但也面临着严峻的市场形势：一是市场快速发展为风险防控带来更大挑战；二是基层工作能力亟需提升；三是三大游戏市场结构需要进一步优化；四是党建与业务融合发

展不够扎实。

报告强调，下阶段河南省体彩系统要加强责任彩票工作渗透，推进风险防控机制落地见效；夯实市场基础，推动三大游戏高质量发展；提高渠道管理水平，创新开展渠道建设；创新开展公益活动，多渠道展示全省体彩公益形象；加强队伍管理，提升团队综合素养；做好技术、财务和资产管理工作，提升后勤保障质量；学习宣传贯彻党的二十大精神，全面提升党建工作质量。

会上，郑州东区、郑州西区、洛阳、新乡、三门峡分中心分别进行典型发言，河南省体彩中心游戏玩法部门以及责任彩票、品牌宣传、渠道开发工作负责人就下阶段重点工作进行了安排和部署。

湖南风采

湖南体彩推广活动走进地铁站

本报记者 王辉

香浓的咖啡、憨态可掬的体彩吉祥物“乐小星”、简单好玩的顶呱刮……近日，在湖南长沙市五一广场地铁站，很多正在通勤的群众偶遇这些美好的事物，享受到了惊喜和快乐。

湖南省体彩中心近日在长沙市五一广场地铁站开展以“趣玩顶呱刮，携你去旅行”为主题的品牌落地推广活动，推广“说走就走II”即开票，并结合“迈开步，动出彩”主题，进行公益体彩和责任彩票宣传，让更多人了解和认识中国体育彩票。

活动现场体验环节众多，在报名区只要扫码关注“湖南体彩”官方账号，就可以获取参与互动游戏资格，然后参与投壶、套圈游戏，奖品是可以带来惊喜的



顶呱刮彩票、体彩好运杯咖啡、“乐小星”玩偶等，大家纷纷参与进来，玩得不亦乐乎。现场赠送的顶呱刮彩票为“说走就走II”即开票，该票种为旅游主题，专为旅

游爱好者打造，票面以手机拍照的形式设计，每一张都是美轮美奂的风景，记录着祖国大地的壮丽山河，让人身临其境，仿佛旅行就在眼前。

游爱好者打造，票面以手机拍照的形式设计，每一张都是美轮美奂的风景，记录着祖国大地的壮丽山河，让人身临其境，仿佛旅行就在眼前。

龙江彩讯

面对强降雨

牡丹江体彩参加防汛工作

王世让 宋炳荃

近日，受强降雨影响，黑龙江省牡丹江市防汛救灾形势严峻，根据牡丹江市委组织部动员全市各级党组织和广大党员干部在防汛救灾中担当作为的要求，牡丹江市体彩中心积极响应，立即组织党员到居住社区报到参与防汛救灾志愿工作。

为防止东小河流域溢流河水进入牡丹江市区，牡丹江市体彩中心主任武东积极响应东居华庭社区志愿活动，不分昼夜参加社区全坝抗洪及随时观察临时坝堤水位情况。

牡丹江市体彩中心工作人员张玉红参与了裕华园社区防汛志愿活动，和其他志愿者一起对辖区内的下水道进行安全排查。

汛情就是命令，牡丹江市体彩中心其他党员也时刻等待社区召唤，随时准备参加防汛救灾



体彩人在防汛一线。黑龙江体彩供图

工作，全力保障人民群众生命财产安全。在防汛工作中，牡丹江体彩人充分发挥了“体彩精神”，用实际行动彰显体彩人的责任担当与奉献精神。

川彩风情

体彩特色渠道建设带动四川彩市

本报记者 张小可

今年以来，四川体彩积极探索渠道多样化和购彩年轻化建设，在全省陆续开设了各类体彩主题特色店，带给广大购彩者别样的体验。

在成都西站地铁出入口，有一家别具特色的体彩店，醒目的位置，亮眼的装修风格，总是能吸引人们的驻足观看。

在七夕来临之际，代销者为这家体彩店特别打造了七夕主题装扮，爱意飞扬的气球、精致可爱的手办……在这个浪漫的氛围下，为年轻人提供了追逐幸运、实现梦想和表达爱意的机会。

从成都西站乘坐地铁到达温江区南熏大道三段街道上，也会发现一家与众不同的体彩店，在这家咖啡主题体彩店中，购彩者可以品尝到最味道的咖啡，同时还有机会

收获独特的“幸运”。

代销者李先生是咖啡的重度爱好者，在经营实体店的同时萌生了一个能喝咖啡的彩票店的想法，这个想法得到成都体彩西区分中心的大力支持，在建店和装修上给予了大力支持。李先生借用平时看直播学到的“制造话题，提前预热”的方法，把自己的整个装修过程在小红书平台上更新，得到了广大网友的关注，最受欢迎的一个帖子浏览量超过了10万次。

由于这家体彩店位于温江大学城附近，“体彩+咖啡”的模式很符合年轻人的喜好，在等待咖啡制作时，买一张彩票成为年轻人的消费习惯，将彩票购买与咖啡品尝相结合，创造了一种全新的消费体验。无论是体彩还是咖啡爱好者，都可以在这种独特的创意融合下，品尝体彩与咖啡的双重美味，畅享“超级加倍”的幸运和快乐。

宁夏彩风

体彩护航青少年体育梦

本报记者 丰佳佳

日前，由宁夏体彩中心组织开展的“公益体彩·暑”你精彩”网球夏令营，100名少年儿童接受了网球项目培训。与此同时，一年一度的宁夏青少年锦标赛正在宁夏各地市的全民健身中心上演，6734名运动员在竞技赛场上展现风采。

宁夏青少年体育人才的培养离不开体彩公益金的大力支持。以宁夏2022年度区本级体彩公益金使用情况为例，2022年，宁夏用于青少年体育发展的公益金达5926

万元。其中，用于青少年训练体系、体育组织建设和教练员培训支出1096万元，用于青少年赛事活动支出525万元，用于青少年体育后备人才扶持项目支出403万元，组织开展青少年后备人才选拔、训练、参赛等，不断提高宁夏竞技体育水平。此外，用于宁夏体育职业学院图书馆综合楼及宁夏青少年篮球排球基地、青少年足球训练基地等建设项目的公益金为3902万

元，通过实施图书馆、篮排馆、青少年足球训练基地等项目，不断补齐宁夏体育发展短板弱项，提升学院综合实力，为体育事业发展夯实基础。

有了体彩公益金的支持，宁夏全区体教融合持续推进。去年，宁夏被列为国家青少年体质健康干预12个试点省区之一；全年举办“奔跑吧·少年”主题健身活动100多场，8万余名青少年参加，打造了灵武足球、中宁轮滑、西吉篮球、泾源滑雪等特色品牌；举办青少年铁人三项、沙滩排球和马术锦标赛，满足青少年多元化参赛需求；恢复完善业余体校，组织6个以上训练项目，创建了175所体育传统特色学校，初步形成了青少年体育人才培养的业余训练体系。

目前，宁夏全区在训青少年运动员达1.2万人，一批优秀青少年运动员通过体彩公益金的支持和青少年锦标赛等赛事平台，输送进入专业队和高校，成为宁夏竞技体育发展的有生力量。

宁夏体彩中心也一次次载誉出发，助青少年实现体育梦想，宁夏体彩开展的“公益体彩 快乐操场”助学活动，累计为170余所中小学送去总价值260余万元的体育器材，开展的体育支教活动改善和提升了学校的体育教学环境和水平。连续多年开展的“享公益 动起来”“公益体彩·暑”你精彩”公益夏令营活动，已经帮助600余名少年儿童享受到免费专业的体育培训。

开奖公告

■超级大乐透第23092期

本期销售:306558540元

开奖号码:

03 16 21 26 32+03 12

■排列3第23214期

本期销售:47602716元

开奖号码:1 0 1

■排列5第23214期

本期销售:18546248元

开奖号码:1 0 1 3 6

8月12日

■7星彩第23092期

本期销售:35565680元

开奖号码:

2 1 1 1 2 6 + 5

■排列3第23213期

本期销售:52684140元

开奖号码:0 7 7

■排列5第23213期

本期销售:21127618元

开奖号码:0 7 7 3 8

8月11日

■排列3第23212期

本期销售:49207046元

开奖号码:8 5 3

■排列5第23212期

本期销售:19577192元

开奖号码:8 5 3 0 1

8月10日

■超级大乐透第23091期

本期销售:289311919元

开奖号码:

06 16 18 28 29+07 11

■排列3第23211期

本期销售:49138222元

开奖号码:7 9 2

■排列5第23211期

本期销售:19191104元

开奖号码:7 9 2 9 8

8月9日

本版新闻热线:

010-67110066 转 563

电子信箱:tycp2001@263.net